



AMPUTATIONS- & PROTESREGISTER

för nedre extremiteten

Minnesanteckningar Stygruppsmöte den 2016-09-15-16

Plats: Skällandsö

Tid: 14.00 torsdag – 14.00 fredag

Närvarande:

Jan Larsson (JL), Kerstin Hagberg (KH), Anneli Roubert (AR), Perove Abelson (PA), Ilka Kamrad (IK), Bengt Söderberg(BS), Louise Mattsson (LM), Leif Axelsson (LA)

Frånvarande: Robert Holmgren (RH)

Pkt	Ärende	Ansv.
1	Föregående minnesanteckningar: Genomgång. Lägg till handlingarna	Alla
2	Q3: Genomgång av frågeställningarna. Nytt datum för inlämning 20/10	BS PA
3	Revisionen/validering: Genomgång, diskussion och fastställande. JL överlämnar dokumenten till RC Syd(Karin O) för pplanering och genomförande. Vi kan förvänta att registret kommer att vara stängt för inmatning under 6 veckor	JL KH LM
4	Täckningsgradsenkät: 59 svar. Kort redovisning av JL. Redovisas på användarkonferensen	Alla PA
5	Gåskoledagarna: 186 deltagare. Diskussion om kommande Gåskoledagar kan vara ett alternativ för SwedeAmps användarmöte	KH
6	Årsrapporten: Genomgång och fastställelse. Går i tryck(400 ex.)efter helgen(LM)	KH LM
7	Användarmöte (lunch-lunch) Helsingborg Marina Plaza 29-30/9 2016: Genomgång och fastställande av program	Alla
8	Indikatorer, målsättning med registret m.m.: Diskussion kring detta som BS sammanställer och skickar ut	Alla BS
9	PREM: Vi avvaktar med vårt engagemang till anslutning. AR meddelar Karin Ottosson RC Syd	AR
	Höstmöten: <ul style="list-style-type: none">11/11, Telefonmöte 9.00-10.00 (08-557 755 77. Konferenskod är året(16) och dagens datum för mötet)16/12, 9.00, Patienthotellet Lund 2017: <ul style="list-style-type: none">2/2 preliminärt, 9.00, Patienthotellet Lund. Beslut tas senare! LM fixar bokning när vi är på patienthotellet Lund	Alla LM

2016-10-03

Perove